

Torino, lì 25/06/15

Prot. n. 6122

Ai soggetti interessati

Oggetto: Fornitura di soluzioni infusionali e fialaggio galenico e servizi connessi per le Aziende del Servizio Sanitario regionale di cui all'art. 3 c.1 lett. a) L.R. 19/2007 e per l'Azienda USL Valle d'Aosta (gara 11-2015) Bando di gara n. 2015/S 099-178956

AVVISO DI RETTIFICA E PROROGA TERMINI

A parziale rettifica dei documenti facenti parte integrante del bando di gara relativo alla procedura in oggetto, riscontrata la necessità di apportare, a seguito della segnalazione in fase di risposta ai chiarimenti, alcune correzioni formali ai suddetti documenti di gara, si dispone:

Nel Capitolato Tecnico, all'art. 5.4 - Caratteristiche tecniche delle sacche, si precisa quanto segue:

anziché

[...]

Esse devono presentare un involucro protettivo ed essere fornite, inoltre, di un idoneo sistema di attacco pratico e resistente per mantenere la posizione verticale durante il deflusso.

[...]

leggasi

[...]

Esse devono essere fornite di un idoneo sistema di attacco pratico e resistente per mantenere la posizione verticale durante il deflusso.

[...]

Nella Tabella Prodotti – LOTTI 84 e 85, si precisa quanto segue:

anziché

LOTTO	PRODOTTO	VOLUME	CONTENITORE	CAMPIONATURA
84	morfina cloridrato	40 mg 1 ml	FIALA	1 BLISTER
85	morfina cloridrato	20 mg/ml 100 ml	SACCA	2 SACCHE

leggasi

LOTTO	PRODOTTO	VOLUME	CONTENITORE	CAMPIONATURA
84	morfina cloridrato	40 mg 1 ml	FIALA	---
85	morfina cloridrato	20 mg/ml 100 ml	SACCA	---

Si dispone altresì la la **PROROGA** dei seguenti termini indicati nel bando di gara (G.U.R.I. e G.U.U.E.) e negli atti di gara:

1) Al punto IV.3.4) Bando di gara **Termine per il ricevimento delle offerte**: la data “02/07/2015 Ora: 12:00” è sostituita dalla seguente “09/07/2015 Ora: 12:00”.

Quant’altro stabilito nel Bando di gara, nel Disciplinare di gara e relativi allegati resta fermo ed invariato.

L’avviso di rettifica è stato spedito alla G.U.U.E. in data 25/06/2015.

Il Responsabile del Procedimento

Dott.ssa Stefania CARIA

(firmato in originale)